

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ



Karácsony közeledtével melegség tölti el a szívünket, egy rövid pillanatra megállunk, s rohán világnak gondjait félretéve számvetést készítünk az elmúlt esztendőről. Ebben a képzeletbeli számvetésben fel kell idéznünk a legszebb pillanatokat, életünk szép perceit, szereteteink boldog nevetését, s az összes jószágot el kell raktározni lelkünkben.

A karácsony talán azért is különleges, mert Jézus Krisztus születésére és a szeretet tanítására emlékezve elgondolkozhatunk azon, hogy nem csak magunkra, hanem a másik emberre is figyelni kell. Rá kell döbbernünk, hogy mennyire fontosak szereteteink, mennyire fontos a család, gyermekeink és szüleink, barátaink, s mennyi örömet, szeretetet kapunk tőlük. A karácsony talán legfontosabb üzenete a legemberibb értékhez, a szeretethez kapcsolódik. A szeretet az, amit valójában mindenki keres, ami a legdrágább karácsonyi ajándék, mert mennyivel többet ér a tiszta gyermeki mosoly a pénzen vett, ám valójában értéktelen tárgyaknál.

Az adventi várakozás és a karácsony ünneplése rá kell ébresszen minket a szeretetre épülő harmónia megteremtésének fontosságára. Az ember hamóniát kell, hogy teremtsen saját lelkében, s ez kisugárzik családjára, rokonaira, barátaira, munkatársaira, tulajdonképpen szűkebb és távolabbi környezetére. A szeretet pedig békét teremt, lehetővé teszi a bensőséges emberi kapcsolatokat, a meghittséget, aminek a megtartására nem csak az ünnepek alatt, hanem a közeledő újesztendő hétköznapjaiban is törekedni kell. Így valósággá válhat az otthon melege, értékkel telnek meg emberi kapcsolataink, színesekké válnak szürke hétköznapjaink, s megteremtődik a teljes élet lehetősége.

Ezen gondolatok mentén, Sarkad Város Önkormányzata nevében kívánunk áldott, békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog újesztendőt!

Bende Róbert
polgármester

Dz. Mokán István **Mórocz Tibor Attila**
alpolgármester alpolgármester

Dz. Pintér Magdolna
jegyző

A szeretet és a vele együtt járó békesség tegye széppé mindenki karácsonyát

Idősek Karácsonya

2013. december 17-én Sarkad Város Önkormányzata és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ ismételen megrendezte a Bartók Béla Művelődési Központban az Idősek Karácsonyát.

A teltházas rendezvényen megjelenteket először az Epreskerti Óvoda nagycsoportosai köszöntötték, „Betlehemes játék” című jelmezes produkciójukkal. (A gyerekeket Kerekesné Boros Gabriella és Balogh Katalin készítette fel.)

Ezt követően az egyházak képviselői ünnepi gondolataik tolmácsolása mellett meggyújtották az adventi koszorú egy-egy gyertyáját. Ünnepi beszédet Koncz Zsolt lelképásztor (Belvárosi Református Egyházközösség vezetője) mondott, melyet az alábbiakban olvashatnak:

„Várva vártam az Urat, és ő lehajolt hozzám, meghaltotta kiáltásomat. Kiemelt a pusztulás verméből, a sárból és iszappból. Sziklára állította lábamat, biztossá tette lépteimet. Új éneket adott a számba, Istenünknek dicséretét. Sokan látják ezt, félük az Urat, és bíznak benne. Boldog ember az, aki az Úrba veti bizodalját, nem igazodik a kevélyekhez és az elvetemült hazugokhoz. Uram, Istenem! Sok csodás tervet vittél véghez értünk, nincs hozzád fogható. Szeretném hirdetni és elmondani, de több annál, amit fel tudnék sorolni.” (Zsoltárak 40,2-6)

Kedves Testvéreim!

Várni. Az idős kor egyik átka, különösen akkor, ha az ember egész életében mozgékony, tevékeny ember volt. Az izmok már nem úgy mozognak, a láb, a kar már lassabban engedelmeskedik, mint ahogy szeretnénk. Az idős ember számára a legnagyobb kín várni egy-egy rendelöintézetben, várni azokra, akiket a legjobban szeret, de távol vannak tőle. Fájdalmas ez még akkor is, ha tudja, nem jöhetnek, hiszen sok dolguk van. Az életben előre haladva egyre többet kell várni, és egyre több



Epreskert utcai Óvoda nagycsoportosainak Betlehemes játéka



türelmet kell magunkra erőltetni. A várakozás ebben az évben is felfokozódott karácsony közeledtével. Mindannyian várjuk az ünnepet, ki örömmel, ki szomorúsággal, hiszen sokan már nem várhatnak senkit sem, és ez ilyenkor a legfájdalmasabb.

Kit várt a zsoltár írója? Azt a valakit, akit nekünk is várunk, és nekünk is vár-

nunk lehet, mert Ő valóban elérkezik hozzánk ebben az évben is. Őt mindig lehet keresni, és mindig meg lehet találni. O a mi Urunk. Ha nem várhatunk senkit az életünkben, ha magányosak va-

(folytatás a 2. oldalon)



Koncz Zsolt lelképásztor



Az ünnepeltek, a város idős polgárai



Matúz József. (Baptista gyülekezet) a város adventi gyertyáját gyújtja



A szeretet és a vele együtt járó békesség tegye...

(folytatás az 1. oldalról)

gyunk, mint ez a zsolttáros is, amikor úgy érezzük, nincs aki segítsen, akkor Isten lehajol hozzánk. Lehajol, mint szülő elesett gyermekéhez, mint pásztor a törött lábú báránéhoz. Isten lehajló mozdulata felénk az, hogy megszületett a Megváltó, a Szabadító, az Ur Jézus Krisztus. Ha Őt várjuk ezen a karácsonyon is, mint kedves vendéget, akkor nem hiába várakozunk. Az életünknek értelme lesz még magányosan, még egyedül is. Ha már megtapasztaltuk Isten közelségének a melegségét, akkor nem lesznek reménytelen hétköznapiaink, nem lesznek aggodalmaink olyan eget rengetők, akkor múlik a vihar, szűnik a fájdalom. Ez az öröm indít bennünket a másik ember felé. Adja Isten, hogy képesek legyünk meglátogatni egymást később, hiszen Isten is meglátogatott bennünket az idők

teljességében. Biztasson, erősítsen és indítson minket Krisztus felé a zsolttárosnak időtlen hitvallása: „*Boldog ember az, aki az Urba veti bizodalját...*” Amen.

Imádság:

Istenem add, hogy...
minél ráncosabb lesz az arcom,
annál üdőbb legyen a lelkem;
minél hajlottabb lesz a hátam,
annál egyenesebb legyen a tekintetem;
minél nehezebb lesz a járásom,
annál könnyebben siessen feléd;
minél inkább romlik a látásom,
annál tisztábban lássalak téged;
minél jobban gyengül a hallásom,
annál erősebben halljam hívó szavadat;
minél inkább kihagy az emlékezetem,
annál jobban megismerjelek téged;
minél jobban fáj a szívem,
annál jobban keressem nálad a gyógyírt;
minél bizonytalanabban tájékozodom,
annál biztosabban járjak a Te utadon;
minél elhalóbb lesz a szavam,
annál erősebben kiáltssak hozzád;
minél fáradtabbak lesznek tagjaim,
annál inkább várjam az örök nyugalmat;
minél jobban látom a világi hiúságot,
annál inkább Te légy életem értéke;
minél inkább közeledik búcsúm a földtől,
annál jobban vágyódjam utánad;

minél világosabban látom gyarlóságomat,
annál jobban táruljon felém irgalmad;
minél inkább elsötétedik előttem Napod,
annál jobban ragyogjon fel a Te fényed! Amen.

A köszöntő után Dr. Kovács József országgyűlési képviselő üdvözlő levelének felolvasására került sor (a keretben teljes terjedelmében olvasható). Ő elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni.

A szünetben kaláccsal és teával, illetve kakaóval kínálták a rendezvény résztvevőit, majd folytatódott a műsorfolym. Az általános iskolák és a gimnázium tanulói szereztek műsoraikkal felejtethet-

len percek, majd az ünnepség zárásaként az Általános Iskola énekkara csillagszórókat gyűjtve, alkalomhoz illő dalokat adott elő.

Az ünnepséget követően minden megjelentet a szervezők egy élelmiszercsomaggal ajándékoztak meg.

Reméljük minden idős ember szívébe sikerült a rendezvényvel meghitt karácsonyi perceket varázsolni és bízunk abban, hogy az elkövetkező évben ismételtlen megtisztelnék bennünket jelenlétükkel.

-f-6



Az Általános Iskola énekkara



A középiskola Színjátszó köre



Leg a Láb Alapfokú Művészeti Iskola „Bokrétások” néptáncsoportja



A szünetben kaláccsal és teával kínálták a vendégeket

Nemsokára megszólal a karácsonyi csengő...

Tisztelt Hölgyeim, Uraim!
Kedves Megjelentek!

Nemsokára megszólal a karácsonyi csengő, amelynek hangja a család a békesség és a szeretetet melegít hozza közel hozzánk. Talán mindannyiunk lelkében él még egy gyermekkori karácsony emléke, ahogy áhítattal álltunk a feldíszített fenyő előtt. Jézust vártuk, aki csengőszavával hozta el nekünk a boldogságot és a békét.

Egy hét múlva ismét itt az év legaldottabb ünnepe, a karácsony. Leginkább ezen az ünnepen merünk együtt, önfeledten ünnepelni és örülni. Karácsonykor az emberek egy kicsit elfelejtik hétköznapi gondjaikat, egymásra figyelnek és békét, boldogságot kívánnak egymásnak. A karácsonyi áldásnál mindenki szívből jövő jó kívánságot áraszt. Ünnepel mindenki, saját értékrendje szerint.

Mi keresztények karácsonykor azt ünnepeljük, hogy „Isten belépett a mi világunkba”. Az Atyaisten örök Fia, Mária fiaként emberre lett, hogy bennünket, embereket isteni életében részesítsen. A karácsonykor ünnepelt eseményt azt tárja elénk, hogy Isten igent mond erre a világra. Ez számunkra a karácsonyi öröm legmélyebb oka.

A karácsonyban mindig ott van egy gyermek születe, ami az emberek szívébe mélyen beleoltott élet



Dr. Kovács József országgyűlési képviselő

iránti bizalom előtörését jelenti, innen a karácsonyi magasztos hangulat.

És a karácsony a gyermekek ünnepe is, akiket elkápráztat az ünnep varázsa, a családi együttléte meghitt hangulata.

Karácsonykor az anya és gyermeke csodálatos viszonyát is ünnepeljük. A kisded és édesanyja a szeretet hősei. Minden gyermek édesanyja karjában tapasztalja meg, hogy az anyai szeretet jó, szép és igaz. Ha bárki, bárhol ezt látja, boldogság tölti el a szívét.

Hitünk szerint közelítsük meg bárholonnan a karácsonyi ünnep lényegét, figyeljünk mindig arra, hogy felfedezzük az ünnep és az élet igazi értelmét, hogy vágyakozzunk a lelki javakra, és kerüljünk közelebb egymáshoz.

A karácsony a biztonság, a szeretet ünnepe. Kívánom, hogy az itt egybegyűltek és kedves családjaik egyaránt megtalálják az ünnep szépségét és boldogságát, áldott ünnepeket kívánok.

Kedves Honfitársaim!

Karácsony... Varázsos szó és varázslatos időszak! Aligha van a keresztények lakta világnak olyan sarka, ahol e szó hallatán ne az örömhírre, a békességre és a szeretetre gondolnának. Közeledik az idő, amikor a munkahely ajtaja bezárul, szívünkben és gondolatainkban az otthon tudata mindennél erősebb lesz. Mint az egykori pásztorok, akik a csillag által vezetve jutottak el a szent jászolhoz, mi valamennyien is csillagos otthonainkba igyekszünk: szent helyekre, ahol a szeretet az évek során egyre csak nő.

A karácsony mozgalmas időszak is. Az utcák, a boltok emberekkel telve – mintha a kereszténység most fényekel és ünnepi díszekkel kelne életre. Az igazi karácsony azokat találja meg, akik Krisztust szívébe fogadták. A karácsony nem is időszak, hanem sokkal inkább szívünk és értelmünk állapota. Ha szeretjük felebarátainkat és önmagunkat, ha jólétben, de szellemben szegényként, a szegénységben, de kegyelemben gazdagon élünk, ha felebarátunknak kenyér helyett önmagunkat adjuk, ha a hajnalok lehetőségei a napalok cselekedeteiben teljesednek ki, akkor valójában minden nap karácsony van.

A karácsonyt nem az ajándékokért szeretjük, hanem azért, mert minden életkor, minden életmód a magáénak tudhatja. Nem szép mese, amit egyszer elmondunk, hanem örökkévalóságban mindenkor mai. Az ünnep csendességében forduljunk szívével Istenhez! Csendes órák, csendes helyen



adjunk hálát Neki mindazon jóért, amit adott, kérjük tőle, hogy Ő irányítsa életünket és törekedjünk elszántan parancsolatai megtartására. Cserébe kézen fog majd bennünket és beváltja ígéreteit.

Amikor a nemzeti összefogás kormányja hazánk polgáraiért 2010 őszén cselekedni kezdett, politikusokként tudtuk, hogy rögzös lesz az út. Tudtuk, hogy honfitársaink az egyre inkább hiányzó kenyér pótlására először önbecsülésüket kell visszaadnunk. Megcselekedtük mindazt, amit kellett. Mára már csendesen, hálattal szívvel fordulhatunk Istenhez megköszönve neki jótéteményeit. Nemzetársaink dicsérhetik őt az anyamemzethez való tartozás tudatáért, honfitársaink pedig a lassan, de biztosan emelkedő életszínvonalért. Hamarosan újabb jótéteményeit is láthatjuk.

Ebben a hitben kívánok minden nemzetársamnak örömteli, meghitt karácsonyt és áldott, boldog újévet!

Erdős Norbert
kormány megbízott
országgyűlési képviselő

TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését. Tette ezt korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon – szándékai szerint – nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy támogatási igényüket 2013. december 31-ig benyújtaní sziveskedjenek a Polgármesteri Hivatalhoz, a Sarkad, Kossuth u. 27. sz. alá.

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átehető. **TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2014.** elnevezésű nyomtat-

ványon nyújthatják be.

Kérjük, hogy a támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetek a **közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény** értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket töltsék ki. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához. Kérjük, hogy támogatási igényüket – a már jelzett 2007. évi CLXXXI. tv. értelmében – számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna
jegyző

ZENÉS JÓTEKONYSÁGI ADVENT

Szeretettel várjuk Sarkad Város lakosságát Zenés Jótékonyági Adventi ünnepségünkre 2013. december 21-én 16.00 órától a Rendezvényterem

Köszöntőt mondanak: Bende Róbert polgármester és a sarkadi egyházak, gyülekezetek vezetői
Fellépnek: Adamik László, Bántó Barnabás, Fábíán Kata - Fábíán Imre és Fodor Pál, a Garázs Beat Band, a Gitárklub, a Grund együttes, Karkus Tamás és Szabó Bence, valamint az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium gitárszakköre

A program része a Mikulásgyár! Keretprogram: adventi vásár. A rendezvények ideje alatt szendvics, üdítő, tea, sütemény, adventi, karácsonyi díszek, ajándéktárgyak, stb. vásárolhatóak, amelynek bevételeiből és az összegyűlt adományokból rászoruló gyermekeket szeretnénk megajándékozni.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata
és a Bartók Béla
Művelődési Központ és Könyvtár

Karácsonyi ajtó- és asztaldísz készítő verseny

A Zenés Jótékonyági Advent rendezvény keretében karácsonyi ajtó- és asztaldísz készítő verseny kerül megrendezésre.

Várunk minden kedves érdeklődő civil szervezetet, intézményi kollektívákat, baráti társaságot, akik szeretnék megmutatni, hogy az ő díszük a legszebb. Jelentkezzenek a Művelődési Központban.

Nevezési díj nincs, az alapanyagokról a csapatoknak kell gondoskodni.

A verseny győztese tárgyjutalomban részesül.

Érdeklődni lehet: Művelődési Központ, 06-66-375-300
bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

Februárban megkezdődnek

A sarkadi szennyvízcsatorna-hálózat és tisztítótelep bővítési és építési munkái

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Hosszú, s néha kilátástalannak tűnő előkészítést követően, számtalan akadály leküzdését követően, a sarkadi szennyvízcsatorna-hálózat és tisztítótelep bővítési és építési munkáinak kivitelezője kiválasztásra került. A kifizetésért és a kézzelfogható támogatásért köszönőnk fogalmazzuk meg országgyűlési képviselőinknek, akik a legnehezebb pillanatokban is kiálltak a program mellett. Köszönet illeti mindazon sarkadi lakosokat is, akik a szokatlanul hosszú nyúlt előkészítés és bonyolalmaktól sem mentes hónapok, évek ellenére kitartottak városunk eddig legnagyobb volumenű pályázata mellett. Reméljük egyben, hogy az időközben elbizonytalanodókat is sikerül meggyőznünk a kivitelezés beindulásával aggodalmuk alap-

talanságáról.

A csatornaépítési munkálatokat a DUNA ASZFALT Kft. végzi majd, míg a szennyvíztisztító telep kivitelezésével a PURECO Kft kerül megbízásra. Immáron a beruházás minden szereplője ismertté

vált, s a kivitelezés építési munkái 2014 februárjában, a véglegesített és a hatóság által engedélyezett tervdokumentáció birtokában, megkezdődhetnek. A projektnyitó rendezvény időpontjáról e lap hasábjain adunk tájékoz-



A Sarkad város eddigi legnagyobb beruházásának kivitelezőjével kötött szerződés aláírásának pillanatai a program sikerének főbb előmozdítóival.

tatást.

Az építési munkák összeréteke 1.665.407.955 Ft, melynek 82,7%-át az EU és a magyar állam finanszírozza! A beruházás aktualitásai, kiemelten a kivitelezés aktív szakasza, nyomon követhetővé válnak a <http://www.sarkadcsatorna.hu/> weblapon is.

Kitartó türelmüket, s bizalmukat ezúton is köszönjük!
Sarkad Város Önkormányzata

KÖSZÖNET SARKADNAK!

A befogadó jóság minden embert jobbá tesz



Kedves Sarkadi Lakosok! 2013. október 5-én rendeztem meg másodjára a Kézfogások Kötegyán-Nagyzerind Jótékonyági Kerékpártúrát, amelynek egyik védnöke Bende Róbert Sarkad Város polgármestere volt. Polgármester Úr egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt az Önkormányzatot Móroc Tibor Alpolgármester Úr képviselte a túrán, amelyen szép számmal vettek részt sarkadi lakosok is. Több mint 90.000 forint, azaz több mint kilencvenezer forint gyűlt össze, amit Kötegyán Község Önkormányzat átutalt a Dévai Szent Ferenc Alapítványnak, a pénzt ezúttal az alapítvány Nagyszerinden, és a hozzá közigazgatásilag tartozó Feketegyarmaton működő napközi otthona kapta. Ezúton köszönetemet fejezem ki Sarkad Város Önkormányzatának a segítő együttműködésért, és a sarkadi lakosoknak a részvételért. Köszönet Sarkadnak! Lentebb olvashatnak egy Bőjte Csaba idézetet, és Kiss Csilla nevelő

írását a nagyzerindi, és feketegyarmati napközirkőről.

Susánszki Imre a jótékonyági túra ötletgazdája, és szervezője

„Olyan sok előítélet van a ma emberében, pedig Isten hiszem, hogy mindnyájunkat ugyanabból az anyagból teremtett. Magunkon hordozzuk Teremtőnk kéznymát! Testvérek vagyunk, ugyanannak a Mennyei Atyának gyermekei, szeretnünk kell egymást! A befogadó jóság minden embert jobbá tesz, de azt is hiszem, hogy az elutasító közömbösség, gyűlölet mindenkét szegényebbé, rosszabbá tesz.” – Bőjte Csaba-

2005 őszén indult Nagyszerinden és Feketegyarmaton a Dévai Szent Ferenc Alapítvány által támogatott délutáni foglalkozás, amelyen a kezdetek kezdetén a pedagógusok feladatát az volt, hogy segítséget nyújtsanak a házi feladat elkészítésében. Az évek folyamán ez a feladat kinőtte magát, és sokkal több rétegű lett. Jelen-

legi felállításunkban 2012-től működünk, amikor is befejeződtek Nagyszerinden az óvoda felújítási munkálatai, az iskola és az önkormányzat beleegyezésével helyet kaptunk az óvodákban. A feketegyarmati óvodában Tyukodi Piroska irányításával kezdődhetett meg a délutáni napközi, míg a zerindi óvodában Kiss Csilla kezdte az új tanévet. Mindkét napköziben jelenleg 18-18 diák jár, 3-13 év közöttiek, akik három kategóriából kerülnek ki. Az első csoportba tartozó gyermekek azért járnak hozzánk, mert nagycsaládosok, hátrányos helyzetűek, valóban rá vannak szorulva a délutáni uzsonnára, a melegre, a foglalkoztatásra. A második csoport azokból a gyermekekből kerül ki, akiket nagyszülők nevelnek, mert a szülők vagy nem törődnek a gyerekkel, vagy külföldön próbálnak szerencsét. A harmadik kategória azoké a gyermekeké, akiknek mindkét szülője dolgozik, és nincs ki várja otthon iskola után, ezért a házi feladat elkészítésében sem tudnak a szülők segíteni. Egy biztos, akármiért is vannak nálunk a gyermekek, így, vagy úgy rá vannak szorulva a segítségre.

A szépen felújított új helyen uzsonna és tanulás után bevezettük a csendes pihenőt, amikor mindenkinek lehetősége van a délutáni alvásra, ami a kisebbek szempontjából tartottunk elsősorban fontosnak. Közben a nagyobbak mesét olvasnak, így gyakorolva a hangos olvasást. Megtanultunk közösen imádkozni, énekelni.

Hasznos tevékenységekre is buzdítjuk a gyermekeket, Zerinden minden hónapban felkerekedünk és megtisztít-



juk az eldobált szeméttől a játszótér, az iskola és óvoda környékét. A napközisek háromnegyede folyamatosan részt vesz néptáncoktatáson is. Két tanuló pedig megyei és országos szép eredményekkel szerepel a dzsúdó mérkőzéseken. Év közben műsorral készülünk a Mikulás ünnepségre, és az évszóra. A május elsejét a két napközi közösen ünnepli bicikli túrával egybekötött szalonna sütéses-játékos délutánon. Nyáron kicsit messzebbre merészkedünk a kirándulásainkkal. Az aktívabb napköziseink elől járnak mindenféle tevékenységben, legyen szó tökfárgó versenyről, farsangról, fociról.

Ahogy a kezdő idézetben is megfogalmazta Csaba testvér, mindnyájunkat ugyanabból az anyagból teremtettek. Lehet valakinek könnyebb a sorsa, valakinek nehezebb. Lehet valaki mindenben szívesen részt vesz, van aki mindenre szájhúzással felel. Attól még ugyanolyan emberek vagyunk, roma és nem roma, hátrányos helyzetűek vagy jómódúak. Nekünk az a feladatunk, hogy ebben a kis csapatban senki ne érezze magát megkülönböztetve, bármi miatt is. Itt mindenki napközis, és napközis és napközis között különbség nincs. Ahogy majd nem lesz Isten országában sem.

Kiss Csilla, nagyzerindi nevelő



2013. Évi Karácsonyi Körlevél

„Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.”

Kedves Testvérek a Jézus Krisztusban!

Az Isten kegyelme által ismét karácsony ünnepére készíthetjük szívünket és lelkünket, amikor is mind jobban meg akarjuk érteni a Szentírás szavát: „Az Ige testté lett, és lakozott közöttünk.” A „testté lett Ige”, Jézus Krisztus, akiben az Isten közel jött a tőle eltávolodó emberhez.

Ő bennünket is keres, s hozzánk is közel akar lenni, hogy a mi szívünkben is megszülethessen az a vágy és az az elhatározás, amely az angyali szót halló pásztorokban: „menjünk el egészen Betlehemig, és nézzük meg, hogyan is történt mindaz, amiről üzent nekünk az Úr.”

Igy legyen ez a karácsony is az Úrral és az egymással

való lelki találkozás és lelki közösség alkalmává!

Istentiszteleti rend 2013 karácsonyán:

- **Bűnbánati hét:** dec. 21. (szombat) – 22. (vasárnap) – 23. (hétfő): délután 4 óra
- **December 24-én, Szenteste:** ünnepi istentisztelet és a gyermekek műsora: délután 4 óra

- **December 25-én, karácsony I. napja:**

· délelőtt 10 óra: úrvacsorás ünnepi istentisztelet
· délután 4 óra: ünnepi istentisztelet

- **December 26-án, karácsony II. napja:**

· délelőtt 10 óra: ünnepi istentisztelet, melyen énekel a Kónya Sándor Kamarakórus
· délután 4 óra: ünnepzáró istentisztelet

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség presbitériuma

Mikulásgyár - 2013

„A jó cselekedet nemvész el a világhon, és egyszer visszatér hozzád.”

Sajnos nem minden gyermeknek adatik meg, hogy meleg, szeretetteljes, boldog családi körben ünnepelje az év legszebb napját.

Környezetünk tele van hátrányos helyzetű családokkal.

Sarkadon is várjuk az adakozni vágyókat, akik becsomagolt dobozokban adják le az ajándékokat a

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Árpád fejedelem téri irodájában.

Ezzel a nemes gesztussal csatlakozhatnak a Zenés Jótékonyági Advent rendezvényéhez. Az ünnepséget követően a MIKULÁS ezeket az ajándékokat elviszi a rászoruló gyermekeknek.

Bővebb információ: Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2., T:06/66-375-371

Karácsonyi koncert

A Kónya Sándor Kamarakórus tagjai és a Gyulai úti Általános Iskola énekesei szeretettel meghívják Önöket

az Advent 4. vasárnapján (december 22-én) 18.00 órakor kezdődő

KARÁCSONYI KONCERTRE
az Újteleki Református Templomba



Közétkeztetési Intézmény 2013. évi Karácsonyi és Szilveszteri étel ajánlata

Dec. 24.

- Pulykaragu leves túrógombóccal
- Halászlé
- Töltött káposzta
- Aszalt gyümölcscsel töltött pulykamell mandulaforgácsban
- Sült kacsacomb
- Töltött-rántott szeletek
- Majonézsaláták

Dec. 31.

- Kemencében sült malac pezsgős káposztával
- Fűszeres tarja- csontos karaj
- Töltött-rántott szeletek
- Majonézsaláták

Megrendeléseiket: 2013. dec. 18. (szerda) 14 óráig, illetve 2013. dec. 27. (péntek) 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth. u. 25. sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon.

Fizetőeszközként az Erzsébet utalványt és a Szép kártyát is elfogadjuk. Várjuk megrendeléseiket! Köszönettel: **Juhász Imréné intézményvezető**



Örömünkre szolgált, hogy segíteni tudtunk gyógyulásukban...

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ dolgozói

Kedves Betegek! Tisztelt Sarkadi és Kistérségi Lakosok!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ dolgozói és vezetősége nevében szeretnénk megköszönni Önöknek az idei évi bizalmukat, mellyel intézményünk felé fordultak. Örömünkre szolgált, hogy segíteni tudtunk gyógyulásukban.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **2013. november 1-jével Egészségfejlesztési Iroda (EFI)** létrehozására került sor intézményünkben, melynek célja, hogy a csatlakozott háziorvosi praxisokon keresztül biztosítsuk a 2014-től megkezdésre kerülő egészségügyi szűrések zökkenőmentes megvalósulását annak érdekében, hogy a betegségek a lehető legkorábbi stádiumba kerüljenek felismerésre. Dietetikus és mentálhigiénés tanácsadó biztosítunk lelki-egészség, egészséges táplálkozás, valamint szendélybetegségek témakörében. Igénybe vehető lesz gyógytornász segítség, melynek célja a



megfelelő mozgásforma megtalálása, illetve kialakításra kerülnek dohányzásról való leszoktató programok és testsúly kontroll program is. Az életmódváltásra jelentkező lakosok részére tömegsport programok kerülnek megszervezésére, mint pl.: kerékpártúrák, úszásoktatás, kistérségi szintű sport-

programok.

A jövő évben megvalósuló szakmai programokról, valamint az intézményben igénybe vehető szakrendelésekről ezután is folyamatosan tájékoztatni fogjuk a lakosságot. A legfrissebb információkat nyomunk követhetik honlapunkon a www.szakrendelo-sarkad.hu címen és kereshetnek bennün-

ket a facebookon is.

Az intézmény vezetősége és dolgozói ezúton kívánnak minden kedves olvasónak, sarkadi és kistérségi lakosnak **Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, valamint Egészségben Gazdag Boldog Új Esztendőt!**

Dereczeni Lajos ügyvezető

Az ünnepi készülődés közben a gyógyszerekről se feledkezzünk meg!

Egymást követően 6 egybefüggő munkaszüneti nap áll előttünk, így az ünnepi készülődés, bevásárlás közben gondolni kell arra is, hogy a „házi patikát” feltöltjük. Idejében keresse fel házi orvosát, ha rendszeresen szedett gyógyszere kifogyóban van, mivel az ünnepnapokon ezek beszerzése nehézségekbe ütközhet. Ritkán fordul elő, hogy hat pihenő-, illetve munkaszüneti nap egybefüggően követi egymást. A karácsonyi bevásárlás során azonban sokan megfeledkeznek arról, hogy az ünnepnapokban gondot okozhat, ha éppen akkor fogy el a rendszeresen sze-

dett gyógyszer, a lázcsillapító vagy a hasmenéses tüneteket enyhítő készítmény. Ezért az ÁNTSZ azt javasolja, hogy ebből a szempontból is mindenki készüljön fel a következő egy hétre. A legfontosabb, hogy a rendszeres gyógyszeres kezelés alatt állók, így a például a vérnyomás- és koleszterincsökkentő szereket szedők, inzulinkezelésre szorulóknak a szükséges készítményeket házi orvosukkal még időben felírassák, és orvosi vényeket kinyújtsák.

Ugyancsak célszerű áttekinteni a „házi patikát”. Legyenek otthon megfázásos tüneteket enyhítő, láz- és köh-

gécscillapító szerek. Jó, ha van kéznél gyomor- és bélpanaszokra (pl. hasmenés, székrekedés) szolgáló készítmény. Itt hívjuk fel a figyelmet arra, hogy karácsonykor is tanúsítsunk önmérsékletet az evésben és az alkoholfogyasztásban is. Ha rendszeres diétát írt elő az orvos, azt tartassuk meg, számos kellemtelen tünetet tudunk mind ezzel elkerülni. A sütés-főzés, gyertyagyújtás közben gyakran fordulnak elő égési sérülések, ezért hasznos, ha ezek gyors ellátására is felkészülünk az erre szolgáló készítményekkel. A kisebb konyhai balesetek (pl. vágási sérülések) esetére is

legyen otthon kötszer, sebferőtlenítő szer, gyorstapasz is.

Azért, hogy a gyógyszertárak az igényeket ki tudják szolgálni, az országos tisztifőgyógyszerész egyeztetett a Gyógyszer-nagykereskedők Szövetségével. Az ügyeletes gyógyszertárak listája megtalálható az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat internetes oldalán a www.antsz.hu címen az „Ügyeletes” menüpont alatt. A gyógyszerári ügyeleti lista közvetlen internetes elérhetősége:

https://www.antsz.hu/felsomenulakossagi_tajekoztatasygyogyszerellatas_felugyeletegyogyszertar_ugyeletek
ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatala

Szilveszter, tűzijáték, petárda?

Az év végének közeledtével elkezdődhet az önfeléd szórakozás ideje. Azonban ez idő alatt sem szabad megfeledkeznünk a jogszabályi előírásokról. Fontos tudnunk azt, hogy mely csoportba tartozó tűzijátékot birtokolhatjuk, használhatjuk legálisan.

A 2011-ben hatályba lépett jogszabályváltozások következtében kibővült a szabadon birtokolható polgári célú pirotechnikai termékek köre.

Az 1. osztályba tartozó játékos pirotechnikai termékek (torta tűzijátékok) 14 év feletti személy 1 kg nettó tömegig (hatóanyag-tartalomig), a 2. osztályba sorolt kis tűzijátékokat 16 év életkor felett 1 kg nettó tömegig (hatóanyag-tartalomig) birtokolhat. A 3. osztályba tartozó közepes tűzijáték eszközöket 18 év feletti személy, legfeljebb 3 kg hatóanyag-tartalomig birtokolhat engedély nélkül december 28-tól január 5-ig. Utóbbi termékek csak december 28-31. között vásárolhatók meg és december 31-én 18 óráig január 1-jén 6 óráig használhatók fel.

A 14. életévét be nem töltött személy 1. pirotechnikai osztályba sorolt terméket,

valamint a 16. életévét be nem töltött személy 2. pirotechnikai osztályba sorolt terméket csak nagykorú személy felügyelete mellett használhat fel.

A fel nem használt vagy hibás, 3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték terméket január 5-ig a vevő köteles a forgalmazónak visszajuttatni, aki ezt köteles térítésmentesen és költség felszámítása nélkül visszavenni.

A gyakorlatban a fenti osztályokba sorolt pirotechnikai termékeket a csomagolásukon található, magyar nyelvű címkéről lehet felismerni.

A szabadon birtokolható termékeket más tűzveszélyes anyaggal egy helyiségben, továbbá tetőtérben, alagsorban, pincében tilos tárolni. A pirotechnikai termékeket elzárva kell tartani, ha ez nem oldható meg, akkor nem hagyhatók felügyelet nélkül.

Az előző évhez képest szigorodtak az év végi forgalmazást meghatározó szabályok, idén – függetlenül a hatóanyag tartalomtól és a kalibertől – tűzijáték bombákat nem szabad árusítani, valamint az engedély nélküli felhasználásukat is bünteti a

törvény.

Ajánlásaink az Óév biztonságosabb búcsúztatásához:

- a tűzijátékokat hatósági engedéllyel rendelkező kereskedelmi egységeknél szerezzék be, ahol felvilágosítást kérhetnek azok működtetésével kapcsolatban,

- tartsák be a használati utasításban szereplő előírásokat,

- ne próbálják megváltoztatni a tűzijátékok csomagolását, működési mechanizmusát,

- fokozottan figyeljenek saját és mások testi épségére és vagyontárgyaira.

PETÁRDA BIRTOKLÁSA ÉS FELHASZNÁLÁSA MAGÁNSZEMÉLYEK SZÁMÁRA TILTOTT.

- A polgári célú pirotechnikai tevékenységről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Kormányrendelet a meghatározott időszakban, december 28. és 31. között az 1., 2. pirotechnikai osztályba tartozó kis tűzijátékok mellett a 3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijátékok megvásárlását, birtoklását, valamint december 31-én 18.00 óra és a következő naptári év január 1-jén 06.00 között-

ti felhasználását is megengedi nagykorú személyek részére.

- Házi kedvenceiket (pl. kutya) megriaszthatja az ünnep zaja, ezért nem árt, ha elkerített, zárt helyen veszelel át ezt az időszakot.

- A nagy hatóanyagú termékeket azonban ebben az időszakban is csak szakképzett pirotechnikus vásárolhatja meg felhasználási engedéllyel!

A rendőrség az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szigorúan fogja ellenőrizni a rendelet betartását. A szabálysértési törvény szankcionálja a pirotechnikai termékekkel kapcsolatos szabálysértések elkövetését. Aki engedély nélkül pirotechnikai tevékenységet végez, vagy a tilalom ellenére petárdát birtokol 150.000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. Az a pirotechnikai termék, amelyre a fentiekben meghatározott szabálysértést elkövették, az eljárás során lefoglalásra kerül.

Kérjük a szabályok betartása mellett búcsúztassák a 2013-as évet, ne balesettel, szabálysértési eljárással kezdődjön az újév!



Évzáró alkalmak a Sarkadi Ipartestületnél



Az év végéhez közeledve a Sarkadi Ipartestület elnöksége jó szokásához híven újra összehívta tagságát két alkalommal is: elsőként közgyűlés megtartására november 29-én, majd közös évzáró vacsorára december 6-án. A közgyűlés előre tervezett napirendi pontjait felülírta az élet, hiszen haláleset miatt csendes főhajrával kezdődött a gyűlés: Molnár Imre bácsira, régi és hűséges iparos tagra emlékezve. A megjelentek köszöntését követően az elnökség beszámolt a havonta megtartott elnökségi ülésekről, az Ipartestületek Országos Szövetségének éves munkájáról, a májusban lezajlott országos közgyűlésről, annak eredményeiről, a helyi szervezetek kapcsolat eseményekről és a fontosabb városi, önkormányzati történésekről. A beszámolókat követően tisztújító közgyűlésre került sor, ahol a korábbi öttagú el-

nökség újból bizalmat kapott munkája folytatásához, továbbá az ellenőrző bizottsági tagok közé újonnan Pap Kálmán tagot is megválasztották a szavazati joggal rendelkező jelenlévők. Ezután a tagság hozzászólásaival, a jelenről és jövőről is szóló tartalmas és kötetlen beszélgetéssel folytatódott az ülés a továbbiakban. Majd egy héttel később újból találkozott a családtagokkal, barátokkal kibővült iparos tagság az Iparos Klubban, ahol zenével, táncsal, tombolával jó hangulatban, jó ízű vacsora mellett töltötte el az estét.

A közelgő ünnep alkalmából áldott karácsonyi ünnepeket és reménytelül új esztendőt kívánok egyesületünk valamennyi tagjának, szeretteiknek, városunk lakóinak és minden jóakarát embernek!

Az elnökség nevében tisztelettel:

Sárközi Sándor elnök

„Bátrak voltak, akik mertek...”

Tudásod a jövőd!



ÚJ SZÉCHENYI TERV

Ismét lezajlott két tanfolyam: internet haladó és internet felsőfokú szinten. A tanfolyam résztvevői megismerkedtek a szövegszerkesztéssel, prezentációkészítéssel, a kapcsolattartás különböző szintjeivel, multimédiás alkalmazásokkal, képszerkesztő szoftverekkel, blog létrehozásával, vírusvédelemmel, ügyfélkapu használatával, stb.

Januárban angol haladó és internethasználat haladó tanfolyam indul.

Érdeklődni a könyvtárban csak **hétfőn 12-15 óra között, kedden és pénteken 11-15 óra között**, vagy a mentor@sarkadi-konyvtar.hu címen lehet Gyebárné Györgyné és Balogh Károlynénál.



IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE



Adventi készülődés a Vasút Utcai Óvodában



„Csíp a hideg, fúj a szél,
December van, itt a tél,
A kályhákban tűz zenél,
Hallgassuk meg, mit mesél...”

A téli évszak egyik leg-
sebb hónapja a december.
A téli ünnepekre való készü-
lődés, az óvodai programok
szervezése nem kis felada-

tot ad az óvó nénik és az óvo-
dások számára.

Először nagy izgalommal a
Mikulás érkezését vártuk.
Mesével, dalokkal és versek-
kel köszöntöttük. Minden
gyermek nagy örömmel fo-
gadta a Mikulás ajándékát, a
várva-várt csomagot.

Ezen a napon ellátogatott
hozzánk az ADY-BAY Gimná-

zium színjátszó csoportja.
Betlehemi történetet és kará-
csonyi verseket adtak elő.
Ezúton szeretnénk megkö-
szönni a Gimnázium tanulói-
nak és felkészítő tanáruknak
a lelkes közreműködést.

December 7-én részt vet-
tünk a Városi Mikulás Ünne-
pégen és a „Semmiből vala-
mit” elnevezésű pályázaton,
melyen 2. helyet értek el a
Süni csoportos gyermekek
„Táncoló pingvinek” c. mun-
kájukkal.

A Középső - Katica csoport
Mikulás műsorával köszön-
tötte a Vasút utcai idősek
klubjának lakóit. Köszönjük a
megvendéglést és az aján-
dékot.

December 13-án a TÁMOP
3.3.7 Kistérségi Innováció
fenntarthatóság keretén be-
lül, *Adventi készülődés* - nyílt
napot szerveztünk. Meghív-
tuk a szülőket, így együtt él-
hettük át a közös készülődés-
sel a Karácsony hangulatát.
Mézes kalácsot süttünk,
díszítettünk. Kézműves tevé-
kenységek során természe-

tes anyagokból ajtó-, asztal-
és fenyőfa díszeket készítet-
tünk. A gyerekek karácsonyi
mesével, versekkel és dalok-
kal lepték meg vendégeinket.
A napot közös játékkal zár-
tuk, ahol a szülők ismét kicsi
gyermekké válhattak.

December 19-én került
megrendezésre az óvodai
Fenyőünnep. Ilyenkor az
óvoda minden csoportja
összegyűlik, hogy ezen a
napon együtt ünnepeljük a
szeretet ünnepét a kará-
csonyfa alatt lévő ajándékok
mellett. Ezzel zárjuk a téli ün-
nepeket.

A Vasút Utcai Óvoda nevé-
ben kívánunk mindenkinek
Kellemes Karácsonyi Ünne-
peket és Eredményben Gaz-
dag Boldog Új Évet!

*Ballag már az esztendő,
vissza-visszanézve,
nyomában az öccse jó,
vigan fűtyörészve.”*

Vasút Utcai Óvoda gyermekei
és dolgozói



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Szabó Károlynét

Szépkorú jubileumi köszöntése



Balról: az ünnepelt, Bende Róbert polgármester és dr. Szabó László tanácsnok

A 255/2008.
(X. 21.) kor-
mányrendelet
értelmében Ma-
gyarország Kor-
mánya – az Idős-
ügyi Tanács kez-
deményezésére
– 2009. évtől ve-
zette be a 90., a
95. és a 100.
életévüket betöl-
tött állampolgá-
rok (szépkorúak)
jubileumi kö-
szöntését.
Ennek megfe-
lelően 2013. ok-
tóber 13-án az
önkormányzat
részéről Bende

Róbert polgármester és dr.
Szabó László idősügyi ta-
nácsnok köszöntötte sarkadi
otthonában családi körben
élő Szabó Károlynét 90. szü-
letésnapja alkalmából, kife-
jezve szépkorú polgárunk
iránti tiszteletünket és hálán-
kat.

A köszöntés alkalmával a
Dr. Orbán Viktor Miniszterel-
nök által aláírt emléklap, va-
lamint az önkormányzat sze-
mélyes ajándéka került át-
nyújtásra.

Az önkormányzat képvisel-
ői ismét megtapasztalhat-
ták, hogy az ezüsthajú szép-
korúak szíve bizony aranyból
van, s ahogy gyengült a kar,
úgy erősödött a lélek, ahogy
romlott a memória, úgy bő-
vült a tapasztalat, ahogy haj-
lott a hát, úgy egyenesedett
a gerinc és ahogy romlott a
látás, úgy javult az éleslátás.
Ezúton is kívánunk jó
egészséget és további bol-
dog éveket.

Polgármesteri Hivatal

Hirdetmény

a 2013. december havi ápolá-
si díj és idősokorúak járadéka
kifizetéséről

Tájékoztatjuk az érintett
ügyfeleket, hogy 2014. janu-
ár 1. napjától a Magyar Á-
llamkincstár korszerűsíti a
számlakezelő programját.

Mindezek alapján a bank-
számlákra történő fizetés
esetén leghamarabb 2014.
január 6. napján (hétfőn) ke-
rül jóváírásra az ügyfelek
számláján a december havi
ellátás.

A postai kifizetést kérők
számára ez az időpont to-
vább tolódik.

Kérjük szíves megérté-
süket.
Békés Megyei Kormányhivatal

Ebben az évben ez az utolsó

Tájékoztatjuk olvasóinkat, a város
lakosságát, hogy a Sarkad Város című
hetilap 2013. évi utolsó, bővített számát
tartják most a kezükben. **A következő
lapszám (szintén bővített terjedelemben)
2014. január 10-én, (pénteken) je-
lenik meg. Hirdetéseiket legközelebb
január 3-án adhatják fel.**

Az újság készítésében résztvevő
munkatársaim – 20-25 fő – nevében
megköszönöm a lap iránti érdeklődé-
süket, köszönöm megértő türelmüket
az olykor-olykor munkánkba csúszó
hibák miatt.

Kívánom, hogy terveik, vágyaik és
álmaik váljanak valóra, a 2014-es év-
ben örömet, boldogságot hozza Önök-
nek!

Fazekas László
felelős szerkesztő

Olvasóink írták

Akikhez sosem megy a Mikulás!

Karácsony közeledtével sorra alakulnak a Mi-
kulásgyárak, a gyerekek megsegítésére. Pedig
őket a szülőknek kéne eltartani nem másoknak,
na mindegy. Sajnos az egyedül élő idősekre
senki sem gondol. Családtól eltaszítva, egyedül
töltik az ünnepeket. A gyerekek elfelejtik, hogy
mit kaptak, nem kell szülő, nem gondoskodnak
róluk. Megtört szívvel, lélekkel, könnyeikkel küsz-
ködve, sírva töltik a Szentestét. A szegény kony-
háról hozott vacsorájukat költik el. Nagyon jól
esne egy-két vigasztaló kedves szó, egy meleg
kézfogás. Senki sem nyit ajtót. Sajnos van, aki-
nek ilyen a Karácsony, össze van zuhanva. A
magányt nagyon nehéz élselni.
Egy összetört szívű, megtört lelkű Kisnyugdí-
jas.

Tóth Andrásné
Sarkad, Munkás utca 61.
B.U.É.K. mindenkinek!



Hallotta?

Újévi köszöntő

Megköszönve eddigi bizal-
mukat és támogatásukat, sze-
retetteljes, kellemes karácso-
nyoi ünnepeket és sikerekben,
eredményekben gazdag bold-
og új esztendőt kívánok Sark-
kad város, valamint a 7. sz. vá-
lasztókerület valamennyi ked-
ves lakójának.

Dr. Mokán István
alpolgármester, képviselő

Ünnepi jókívánság

Az 1. sz. vk. lakosainak,
valamint Sarkad város min-
den lakójának ezúton kívá-
nok békés, boldog kará-
csont és eredményekben,
örömeiben gazdag újévet!

Tisztelettel: Sárosi Mátyas
képvisező

Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága

A Sarkadi Nyugdíjasok Ér-
dekvédelmi Egyesülete SZIL-
VESZTERI mulatságot ren-
dez a Közétközvetési Intéz-
mény ebédlőjében 2013.
december 31-én 19.00 órá-
tól, melyre szeretettel meg-
hívja tagjait és várjuk azokat
is, akik szívesen velünk tar-
tanak.

VACSORA: Malacsült és
sertésborda imperiál módra,
burgonyapüré, pezsgős ká-
poszta, kenyér.

EJFÉLKOR: egy pohár
pezsgő, egy pár virsli, mus-
tár, kenyér.

A ZENÉT: MAJOR JÓZSEF
szolgáltatja.

EJFÉL UTÁN: Tombolasor-
solás.

KAVÉ: folyamatosan díj-
mentesen áll rendelkezésre
a résztvevőknek.

A fogyasztani kívánt ITAL-
RÓL mindenki maga gon-
doskodik.

RÉSZVÉTELI DÍJ: 3.500
Ft/fő.

Jelentkezni a szerdai foga-
dóórán 8.30-tól 10.30-ig a
Bartók Béla Művelődési
Központban, valamint laká-
somon személyesen a Gye-
pes u. 5. sz. alatt lehet a rész-
vételi díj befizetésével egy-
ütt.

**JELENTKEZÉSI HATÁR-
IDŐ:** 2013. december. 28.

ÉRDEKLŐDNI a 30-214-
5270-es telefonszámon le-
het.

**GYERE ÉS JÓKEDVELL
BÚCSÚZTASSUK EL A
2013-AS ÉVET ÉS JÓ HAN-
GULATBAN KEZDJÜK A
2014-ES ESZTENDŐT!**

Dr. Vass Györgyné
szervező

Köszönet a támogatóinknak

A Sarkadi Horgász Egye-
sület tagsága nevében kö-
szönjük a 2013. évben az
egyesületünknek nyújtott tá-
mogatásokat és azoknak is,
akik az SZJA 1 %-át egyesü-
letünknek ajánlották, ezáltal

rendezvényeinket színeseb-
bé, tartalmasabbá tehetjük.

Támogatóink: Ady-Bay
Középiskola és Kollégium,
Bundzsák Horgászklub,
DOXABO - CBA áruház, Fe-
hér ló Söröző, Ko-Andi Kft,
Kővizig Gyulai Szakaszmér-
nökség, Metab Roll Kft,
Olympiatrade Hungary Kft,
Oré Szóda Bt., Sarkad Város
Önkormányzata, Rácz Gyü-
mölcskereskedés, Törpi
Szörpi Kft., Városgazdálko-
dási Iroda, Virág Cukrászda.

**Békés, boldog Kará-
csont és sikeres új Esz-
tendőt kívánunk!**

A HE vezetősége

Az „éjféli” szentmise fél ötkor kezdődik

Tisztelettel értesítünk min-
den érdeklődőt, hogy a Ka-
rácsony esti, „éjféli” szentm-
se a sarkadi katolikus temp-
lomban (Szent István tér)
december 24-én este fél öt-
kor kezdődik, a sarkadi és
környékbéli hittanosok be-
vezetésével, akik hagyomá-
nyos betlehemes előadást
tartanak. Másnap, december
25-én reggel 9-kor Karácso-
nyoi szentmise.

Mindenkit szeretettel vá-
runk!

Római Katolikus Plébánia

Horgász hírek 2014. évi szezonzkezdés

Tisztelt Sporttársak!

**A fogási naplók leadási
határideje:** 2014. 01. 10.,
annál az egyesületnél, ahol
kiadták.

A leadás előtt a halfogáso-
kat összesíteni kell a 42-43-
as oldalon.

**A Sarkadi H.E. tagjainak
a leadási hely:** a horgásziro-
da levélbedobó nyílása, a
Madár u. 1/a, vagy Gárdonyi
tér 13. levélládája.

A horgászjegyek árusítá-
sát az irodán előreláthatólag
2014. 01. 11-én 8.30-kor
kezdjük meg, ezt követően
az elkövetkező időszakban
minden szerdán a Gárdonyi
tér 13-ban 16-18 óra között
és minden szombaton az iro-
dán 8.30-12 óra között. Eltér-
ő időpontokban is lehetsé-
ges előzetes telefonnyezet-
tés szerint. Érdeklődni lehet:
Sebestény Mihály 06/20-
455-8187, illetve Czeglédi
Károly 06/20-565-5868

**Kellemes és boldog ünne-
peket, halfogásban, sike-
rekben gazdag új esztendőt
kívánok a vezetőség és a
magam nevében:**

Czeglédi Károly elnök

Köszönjük a fenyőfákat

Ezúton szeretnénk megkö-
szönni a **Fekete Károly és
Sárközi Irénke néni** által fel-
ajánlott fenyőfákat, melyek
az Epreskerti, Szalontai és a
Kossuth Utcai Óvoda gyer-
mekeit örvendeztették meg a
fenyőünnepen!

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt La-
kosságot, hogy megjelent a
2014. évi rendészeti szakkö-
zépiskolai – érettségire épü-
lő, nappali tagozatos, az or-
szágos képzési jegyékben
szereplő rendőr szakképesít-
ést adó – felvételi eljárásban
használandó jelentkezési
egységcsomag, mely letölthető
a Országos Rendőr-
főkapitányság
(www.police.hu), a rendésze-

ti szakközépiskolák, valamint
a megyei (fővárosi) rendőr-
főkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsom-
agot 2014. február 14-ig
kell az iskolához eljuttatni!

A felvételi eljárásról és a
követelményekről a rendé-
szeti szakközépiskolák tanul-
mányi osztályai adnak felvilá-
gósítást.

Rendőrkapitányság
Sarkad



Tanácsok a biztonságos karácsonyért

Tíz tipp a tűz megelőzésére

A karácsonyi ünnepek az egyik legkedvesebb ünnepsorozat az évben. A hagyomány is megkivánja és utánozhatatlan hangulatot is ad a gyertya, az adventi koszorú, a kivilágított karácsonyfa. Sajnos nem mindenki számára végződik a karácsony veszély és kár nélkül. Az ünnepekkel kapcsolatos tüzesetek az adventi koszorúk és a világító fénysorok elterjedésével szinte egész decemberben előfordulnak a K&H Biztosító szakértője szerint. Az ellenőrzött állapotú égők, a vízbe állított, gondosan rögzített karácsonyfa, a szülői felügyelettel használt gyertya és csillagszóró segít megelőzni a tragédiákat.

„Kivilágított karácsonyfa, vagy legalább egy gyertya nélkül kevesen tudják elképzelni a karácsonyt. A gyerekek imádják a csillagszórót, a gyertyalángot, ami csodás hangulatot, ünnepi pillanatokat varázsol az otthonokba. A kicsiny szikrák és lángok azonban életveszélyes és nehezen megfékezhető tűzzé nőhetnek pár másodperc alatt. Nem tudom eléggé hangsúlyozni, mennyire fontos az elővigyázatosság, a gondos odafigyelés, hogy az ünnep valóban örömteli legyen, és ne történjen tüzeset. Sokszor egy élet munkáját, egy otthont vesznek tönkre pár perc alatt a lángok. Nem szabad elfeledkezni róla, hogy a felügyelet nélkül hagyott tűz rendkívül veszélyes. Pár perc se hagyjuk el soha a helyiséget úgy, hogy őrizetlenül hagyunk egy gyertyát.

Egy karácsonyfátűz nem csak az ünnep hangulatát teheti tönkre, de komoly károkat okozhat a lakásban, és szerencsés esetben tekinthetjük, ha személyi sérülés nélkül zajlik le. Az esetek többségében a felügyelet nélkül hagyott gyertyák és izzósorok okozzák a tüzet a lakásokban, de a káresetek között szerepel olyan eset is, amikor gyertyaöntés közben keletkezett a tűz. Pedig kis odafigyeléssel könnyen megelőzhető a veszély. A biztosító szakemberei összegyűjtötték a legfonto-



sabb tudnivalókat, melyekkel biztonságosabbá tehető az ünnep.

1. Ha a karácsonyfát vízbe vagy földbe állítjuk, amelyet folyamatosan öntözünk, megelőzhető, hogy a fa túlságosan kiszárad-

jon, és így könnyen lángra kapjon. A száraz karácsonyfa megdöbbenően gyorsan lángra lobban.

2. Ügyeljünk arra is, hogy a karácsonyfát megfelelően rögzítsük, és ne álljon túl közel a függönyhöz, dekorációhoz, mert a tűz pillanatok alatt elterjedhet ezeken keresztül a szobában.

3. Éghető karácsonyfadíszek közelébe lehetőleg ne tegyünk csillagszórót! Túlzott óvatosságnak tűnhet, de csillagszóró használatkor jó, ha kéznél van egy pohár vagy tál víz arra az esetre, ha a szikra például egy ajándék csomagolópapírjára hullik.

4. Az elektromos karácsonyfaizzóknál a nem szabványos vezeték hamar felmelegedhet és tüzet okozhat, ezért a megfelelő minőségről már vásárláskor érdemes meggyőződni.

5. Az égősort ne hagyjuk égvé éjszakára, s kapcsoljuk ki nappal is, amikor elhagyjuk a szobát!

6. Soha ne hagyjunk lángot őrizetlenül, pár percre sem!

7. Kisgyermeket nem szabad egy pillanatra sem felügyelet nélkül hagyni olyan helyiségben, ahol nyílt láng ég! A gyertyaláng nagyon izgalmas a gyerekeknek, akik belenyúlhatnak, megégethetik magukat és leránthatják a koszorút, gyertyát.

8. A gyerekeknek magyarázzuk el, miért veszélyes a gyertyaláng és a csillagszóró. Már a 2-3 éveseknek is fontos elmondani, miért nem szabad gyufához, gyertyához nyúlniuk.

9. A főzés közben lángra kapott olajat soha ne oltsd vízzel, mert még nagyobb lánggal ég. Takarjuk le inkább fedővel, nedves ronggyal.

10. Minden tüzesetet be kell jelenteni a tűzoltóságának, azt is, amit sikerült különösebb káreset nélkül eloltani. **A tűzoltóság telefonszámát az ünnepek alatt is érdemes észben tartani: 105.**

Karácsonyi Zenés Áhítat

A közelgő karácsony alkalmából sok szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt a Baptista Imaház, Veress F u. 1. alatti termébe

2013. DECEMBER 21. (SZOMBAT) 18.00

Közreműködnek:

Hoffmann Agnes – hegedű
Szomorné Budai Mariann – hegedű
Bereczki Julianna – zongora
Szomor István - cselló
a Gyulai Baptista Gyülekezet énekkara

Klasszikus szerzők karácsonyi témájú művei mellett, ismert és modern egyházi énekek hangzóknak el.

Aldott karácsonyt kívánunk!

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

PÉNTEKTŐL-ÚJÉVIG

Névnapi

December 20. Péntek

Teofil

December 21. Szombat

Tamás

December 22. Vasárnap

Zénó, Tifáni, Flórián

December 23. Hétfő

Viktória, Niké

December 24. Kedd

Adám, Eva

December 25. Szerda
Karácsony, Eugénia

December 26. Csütörtök

Karácsony, István

December 27. Péntek

Teodor, János

December 28. Szombat

Kamilla, Apor

December 29. Vasárnap

Tamás, Tamara

December 30. Hétfő

Dávid, Zoárd, Hunor

December 31. Kedd

Szilveszter, Darinka

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

A Sarkad Televízió műsorelőzetese

- Útravaló
- Istentisztelet (Újteleki Református Egyházközség)
- Újévi köszöntő (Bende Róbert polgármester)
- Kónya Sándor Kamarakórus hangversenye a belvárosi ref. templomból

Január 2.

Köszönetnyilvánítás

„Nem hal meg az, akinek emléke örökké szívünkben él.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kovács Sándorné

szül. Gázsó Julianna (volt Szent István tér 36. sz. alatti lakos) – élt 62 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Úgy mentél el ahogy éltél: csendben és szerényen, drága lelked nyugodjon békében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Papp Károlyné

szül. Peres Rozália
volt Arany J. u. 23. alatti lakos

halálának **2.**
évfordulóján (dec. 28.).
Szerető családja



GYÁSZHÍR

„Ha emlegettek Köztetek leszek, de fáj ha látom könnyeket ha rám gondoltok mosolyogjatok vigyázó tekintetem mindig rajtatok”

Fájdalommal tudatjuk, hogy

Széllné Kiss Erzsike

december 5-én

itt hagyott bennünket.

Búcsúztatója

december

29-én 14:00-kor

a Belvárosi Református

Templomban lesz



Megemlékezés

„Úgy mentél el, mint a madár, Elköszönni már nem tudtál. Tied a csönd, a nyugalom, Mienk a könny, a fájdalom.”



Szabó Sándor

(volt Damjanich u. 29. sz. alatti lakos)

halálának **15.** évfordulóján

fájó szívvel emlékezünk:

édesanyja, testvérei:

Károly, Lajos, János és családjai

SZÜLETÉSNAP

BÉKÉSI ZOLTÁN

(volt határőr)

december 31-én ünnepelné

40. születésnapját,

aki sajnos már **8 éve**

nincs közöttünk.

Szeretettel emlékezünk Rá:

szülei és a család

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk



Molnár Lajos

(volt Veress Ferenc utca 3)

halálának I. évfordulóján

„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban, de ha már abban nem, legalább a csodában. Csoda volt, hogy élél, s minket szerettél, csoda volt, ahogy az életért küzdöttél. De mégis elcsúszott a szív, mely értünk dobogott, megpihent a kéz, amely értünk oly sokat dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott, szívünkben élni fogsz, mint a csillagok.”

Nagyon hiányzol!

Szerető családod

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ

SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

ALBÉRLET

Albérlet kiadó ui. ingóság eladó T:06/70/618-5528

INGATLAN

Ház eladó Szőlő u.12. érd. este 6 után T:06/70/603-5709

EGYÉB

Ezüstfenyő, lucfenyő eladó Rózsa utca 10

Töves és vágott fenyő Sarkadkeresztúri út 39 T:375-705

P4-es számítógép és laptop olcsón eladó T:06/70/458-0326

Bor kedvező áron eladó Ady 67

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:30/512-1133, 375-412

ÁLLAT

Süldők eladók T:30/534-7439

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:

Szabó István

A kiadó levélcíme:

5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Telefonszám: (66) 375-633.

Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:

Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:

5720 Sarkad, Vár u. 2./b

(Bartók Béla Művelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:

Pardi & Balogh Kft.

Nyomtatás:

Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:

Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora december 26. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló

Útravaló

Katolikus gondolatok 10 percben

Híradó

Híradó

Friss közéleti hírek

Ünnepi ülés

Ünnepi testületi ülés

Ünnepi testületi ülés

Karácsony

Karácsony

Idősek Karácsonya (ünnepség)

Híradó

Híradó

Friss közéleti hírek (ism)